
○求職者の年齢・性別

1 2 = (単位：人)

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答

① 20歳未満 6 7 0 13 1.1% 0.9% 0.0%

② 20歳代 96 163 2 261 17.7% 20.5% 6.9%

③ 30歳代 107 224 7 338 19.8% 28.2% 24.1%

④ 40歳代 141 169 4 314 26.1% 21.3% 13.8%

⑤ 50歳代 106 143 2 251 19.6% 18.0% 6.9%

⑥ 60歳以上 84 86 5 175 15.5% 10.8% 17.2%

無回答 1 2 9 12 0.2% 0.3% 31.0%

計 541 794 29 1,364 100.0% 100.0% 100.0%

男性 女性

60歳以上 84 86

50歳代 106 143

40歳代 141 169

30歳代 107 224

20歳代 96 163

20歳未満 6 7

○最終学歴

(単位：人)

回答数 構成比

① 中学 95 7.0%

② 高校 723 53.0%

③ 専修・各種学校 243 17.8%

④ 短大・高専 121 8.9%

⑤ 大学・大学院 158 11.6%

無回答 24 1.8%

計 1,364 100.0%

○卒業等

(単位：人)

回答数 構成比

① 卒業・修了 1,161 85.1%

② 中退 42 3.1%

③ 在学 4 0.3%

無回答 157 11.5%

計 1,364 100.0%

岩手労働局

構成比回答数
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○求職登録の期間

(単位：人)

回答数 構成比

① 1ヶ月未満 418 30.6%

② 1ヶ月～３ヶ月未満 275 20.2%

③ ３ヶ月～６ヶ月未満 329 24.1%

④ ６ヶ月～1年未満 112 8.2%

⑤ １年以上 88 6.5%

無回答 142 10.4%

計 1,364 100.0%

○就業状態

(単位：人)

回答数 構成比

① 失業中 1,086 79.6%

② 在職中 181 13.3%

③ その他 41 3.0%

無回答 56 4.1%

計 1,364 100.0%

○雇用保険の受給

(単位：人)

回答数 構成比

① 受給中 584 42.8%

② 受給を予定(手続き中など) 316 23.2%

③ 受給していない 380 27.9%

無回答 84 6.2%

計 1,364 100.0%
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希望する職種について

あなたの希望する職種を１つ選んでください。

(単位：人)

回答数 構成比

① IT 22 1.6%

② 医療事務 54 4.0%

③ 一般事務 403 29.5%

④ 販売 73 5.4%

⑤ 営業 33 2.4%

⑥ 介護 76 5.6%

⑦ サービス 128 9.4%

⑧ 建設・建築 67 4.9%

⑨ 警備・保安 9 0.7%

⑩ 農林水産 16 1.2%

⑪ 運輸通信 59 4.3%

⑫ 製造（機械・金属） 77 5.6%

⑬ 製造（電気・電子） 35 2.6%

⑭ 製造（自動車） 9 0.7%

⑮ 製造（食品） 56 4.1%

⑯ 製造（その他） 64 4.7%

⑰ その他の職業 164 12.0%

無回答 19 1.4%

計 1,364 100.0%

公的職業訓練について

公的職業訓練を知っていましたか？

(単位：人)

回答数 構成比

① 知っている 1,094 80.2%

② 知らない 268 19.6%

無回答 2 0.1%

計 1,364 100.0%
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求職登録してからの公的職業訓練認知度の推移

1 2 = (単位：人)

知っている 知らない 無回答 計 知っている 知らない 無回答

① 1ヶ月未満 302 116 0 418 72.2% 27.8% 0.0%

② 1ヶ月～３ヶ月未満 224 51 0 275 81.5% 18.5% 0.0%

③ ３ヶ月～６ヶ月未満 285 43 1 329 86.6% 13.1% 0.3%

④ ６ヶ月～1年未満 101 11 0 112 90.2% 9.8% 0.0%

⑤ １年以上 75 13 0 88 85.2% 14.8% 0.0%

無回答 107 34 1 142 75.4% 23.9% 0.7%

計 1,094 268 2 1,364 80.2% 19.6% 0.1%

公的職業訓練の受講について

【３-１】今後、機会があれば公的職業訓練の受講を希望しますか？

(単位：人)

回答数 構成比

① 希望する 563 41.3%

② 希望しない 195 14.3%

③ どちらともいえない 605 44.4%

無回答 1 0.1%

計 1,364 100.0%

【３-２】３-１で「②希望しない」または「③どちらともいえない」を選択された理由は何ですか？

(単位：人)

回答数 構成比

① すぐに就職したいから 335 41.9%

② 受講したいコースが無いから 139 17.4%

③ 受講後の効果が分からないから 201 25.1%

④ その他 98 12.3%

無回答 27 3.4%

計 800 100.0%
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公的職業訓練の受講期間について

公的職業訓練の受講期間はどの位が適当だと思いますか？

(単位：人)

回答数 構成比

① 1ヶ月 371 27.2%

② 2ヶ月 228 16.7%

③ 3ヶ月 535 39.2%

④ 6ヶ月 116 8.5%

⑤ 1年間 26 1.9%

⑥ その他 59 4.3%

無回答 29 2.1%

計 1,364 100.0%

公的職業訓練の受講希望コース について

【５-１】次のうちあなたが受講してみたい職業訓練コースを希望する順に３つまで選んでください。（複数回答可）

(単位：人)

1番目 2番目 3番目 計 1番目 2番目 3番目

① パソコン基礎コース 501 47 29 577 36.7% 3.4% 2.1%

② パソコンスキルコース 202 215 57 474 14.8% 15.8% 4.2%

③ 経理・事務習得コース 107 172 119 398 7.8% 12.6% 8.7%

④ ＩＴコース 56 38 32 126 4.1% 2.8% 2.3%

⑤ Ｗｅｂデザインコース 40 54 38 132 2.9% 4.0% 2.8%

⑥ 社会人スキルコース 36 64 75 175 2.6% 4.7% 5.5%

⑦ 介護・福祉住環境コース 53 93 48 194 3.9% 6.8% 3.5%

⑧ 医療事務・介護事務コース 56 102 103 261 4.1% 7.5% 7.6%

⑨ 販売士育成コース 24 40 42 106 1.8% 2.9% 3.1%

⑩ 観光おもてなしコース 16 61 48 125 1.2% 4.5% 3.5%

⑪ フードスタッフ養成コース 39 57 111 207 2.9% 4.2% 8.1%

⑫ 警備・保安コース 15 20 8 43 1.1% 1.5% 0.6%

⑬ 建設機械運転コース 89 70 38 197 6.5% 5.1% 2.8%

⑭ 機械・金属加工コース 20 42 23 85 1.5% 3.1% 1.7%

⑮ 電気設備・電気通信施工コース 19 33 45 97 1.4% 2.4% 3.3%

⑯ ビル管理コース 7 22 39 68 0.5% 1.6% 2.9%

⑰ 住宅リフォームコース 7 26 50 83 0.5% 1.9% 3.7%

⑱ 宅地建物取引士養成科 7 15 67 89 0.5% 1.1% 4.9%

無回答 70 193 392 655 5.1% 14.1% 28.7%

計 1,364 1,364 1,364 4,092 100.0% 100.0% 100.0%
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【５-２】５-１で⑥～⑱を選択された方にお伺いします。

　付加価値として更にパソコンの技能が必要と考える方は番号を記入してください。（複数回答可）
求_Q5_2① 求_Q5_2② 求_Q5_2③ 求_Q5_2④ 求_Q5_2⑤ 求_Q5_2無 (単位：人)

①文書作
成・表計算

②データ
ベースソフ

ト

③プレゼン
テーション
資料作成

④ホーム
ページの作
成・更新

⑤その他の
パソコン技

能
無回答 計

⑥ 社会人スキルコース 97 71 44 58 5 21 296

⑦ 介護・福祉住環境コース 99 59 32 40 8 50 288

⑧ 医療事務・介護事務コース 122 115 52 74 9 45 417

⑨ 販売士育成コース 56 31 31 32 4 21 175

⑩ 観光おもてなしコース 59 34 34 47 3 29 206

⑪ フードスタッフ養成コース 101 65 42 50 7 53 318

⑫ 警備・保安コース 20 14 5 6 4 12 61

⑬ 建設機械運転コース 98 68 39 32 6 59 302

⑭ 機械・金属加工コース 48 40 23 20 4 14 149

⑮ 電気設備・電気通信施工コース 60 49 23 22 8 9 171

⑯ ビル管理コース 36 27 16 14 5 12 110

⑰ 住宅リフォームコース 35 39 21 26 3 15 139

⑱ 宅地建物取引士養成科 42 50 29 33 6 9 169

計 873 662 391 454 72 349 2,801
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